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Câu 28: Đạo hàm của hàm số 
[image: image584.wmf]3

yx

-

=

 là:
A. 
[image: image585.wmf]4

yx

-

¢

=-

.
B. 
[image: image586.wmf]2

1

2

yx

-

¢

=-

.
C. 
[image: image587.wmf]3

1

3

yx

-

¢

=-

.
D. 
[image: image588.wmf]4

3

yx

-

¢

=-

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image589.wmf](

)

34

3

yxx

--

¢

¢

==-

.

Câu 29: Trong không gian 
[image: image590.wmf]Oxyz

, cho ba điểm 
[image: image591.wmf](

)

1;2;1

A

-

,
[image: image592.wmf](

)

3;0;1

B

,
[image: image593.wmf](

)

2;2;2

C

-

. Đường thẳng đi qua 
[image: image594.wmf]A

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image595.wmf](

)

ABC

có phương trình là:
A. 
[image: image596.wmf]121

123

xyz

--+

==

-

.
                                   B. 
[image: image597.wmf]121

121

xyz

++-

==

.
C. 
[image: image598.wmf]121

121

xyz

---

==

-

.                    
D. 
[image: image599.wmf]121

121

xyz

--+

==

.
Lời giải
Chọn D
Ta có: 
[image: image600.wmf](

)

2;2;2

AB

=-

uuur

,
[image: image601.wmf](

)

1;0;1

AC

=-

uuur



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image602.wmf](

)

,2;4;2

ABAC

éù

Þ=

ëû

uuuruuur

.

Đường thẳng đi qua 
[image: image603.wmf](

)

1;2;1

A

-

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image604.wmf](

)

ABC

nhận 
[image: image605.wmf](

)

1;2;1

u

=

r

 làm một véc tơ chỉ phương có phương trình là: 
[image: image606.wmf]121

121

xyz

--+

==

.

Câu 30: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 31: Có bao nhiêu số nguyên thuộc tập xác định của hàm số 
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Câu 33: Cho lăng trụ đứng 
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Câu 36: Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 38: Chọn ngẫu nhiên một số từ tập hợp các số tự nhiên thuộc đoạn 
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